
人教版高一地理必修二同步精选对点训练：人口增长模式的转变

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读“我国第六次人口普查部分资料图”，与2000年第五次全国人口普查相比，十年我国人口增加7
390万人，比1990～2000年减少了约5 600万人，年均增长率降低了0.5个百分点，说明我国人口
增长模式已经进入(　　)

A. 高—高—低模式
B. 高—低—高模式
C. 低—低—低模式
D. 低—高—低模式

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“某地区部分人口资料图”。读图可知，目前，该地区人口自然增长特点为(　　)

A. 高出生率、高死亡率、极低自然增长率
B. 低出生率、高死亡率、较低自然增长率
C. 高出生率、低死亡率、高自然增长率
D. 低出生率、低死亡率、低自然增长率

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人口增长模式归根结底取决于( )
A. 人口出生率
B. 人口死亡率
C. 社会生产力
D. 人口总数

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
甲图表示某国人口增长模式转变过程示意图，乙图为该国某城市人口的年龄、性别结构示意

图。读图完成下题。关于该国人口自然增长的叙述，正确的是(　　)
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